

Информационное сообщение о внесении инициативного проекта

Уважаемые жители Катав-Ивановского муниципального района!

Администрация Катав-Ивановского муниципального района (далее – Администрация) информирует о том что, 09.11.2022г. в адрес Администрации поступил инициативный проект «Устройство спортивной площадки, расположенной на территории МОУ «ООШ №3 г. Юрюзань».

Инициатором проекта выступила МОУ «ООШ № 3 г. Юрюзань» в лице и.о. директора Бучельникова Е.П.

Цель проекта – обеспечить условия для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта, создать условия для укрепления здоровья населения.

Работы будут выполнены в границах г. Юрюзань, пер. Мичурина д. 1, ограничена по периметру с западной и южной стороны – лесополосой, с северной стороны – участками частных домов расположенных по адресу ул. Алаторцева, дома №№6,8,10 с восточной стороны – школьным двором.

В соответствии с действующим законодательством, все жители Катав-Ивановского муниципального района достигшие шестнадцатилетнего возраста, могут направить свои замечания и предложения по внесенному инициативному проекту в Администрацию Катав-Ивановского муниципального района.

Замечания и предложения по инициативному проекту принимаются в течение 5 рабочих дней: с 10.11.2022г. по 17.11.2022г. по адресу: г. Катав-Ивановск, ул. Степана Разина д.45, каб. 35 в рабочие дни с 8-00 до 17-00ч. (перерыв: с 12.00 ч. до 13.00 ч.), тел. 8(35147) 2-41-31 или в форме электронного обращение e-mail: econom.romanov@yandex.ru

Информация об инициативном проекте размещена на сайте Администрации Катав-Ивановского района <http://www.katavivan.ru> в разделе «Инициативные проекты».

Инициативный проект
«Устройство спортивной площадки, расположенной на
территории МОУ «ООШ №3 г.Юрюзаны»

Инициатор: И.о. Директора «МОУ ООШ №3 г. Юрюзаны» Бучельникова Е.П.

№	Общая характеристика инициативного проекта	Сведения
1.	Наименование инициативного проекта	«Устройство спортивной площадки, расположенной на территории МОУ «ООШ №3 г.Юрюзаны»
2.	Вопросы местного значения или иные вопросы, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления муниципального образования, на исполнение которых направлен инициативный проект	К вопросам местного значения городского поселения относится: - утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами; - обеспечение условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорт, проведение культурных мероприятий;
3.	Территория реализации инициативного проекта	г. Юрюзаны, пер. Мичурина 1, ограничена по периметру с западной и южной стороны - лесополосой, с северной стороны - участками частных домов расположенных по адресу ул.Алаторцева, дома №№ 6,8,10, с восточной стороны - школьным двором.
4.	Цель и задачи инициативного проекта	Цель проекта – обеспечить условия для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта, создать условия для укрепления здоровья населения. В соответствии с целью проекта можно выделить следующие задачи : - благоустройство территории школы спортивной площадкой для проведения различных спортивных мероприятий, соревнований и т.д. - организация досуга жителей микрорайона через спортивные мероприятия; -снижение количества фактов асоциального поведения среди подростков, посещающих площадки; -улучшение материально- технических условий для досуга и развития детей и подростков, взрослого населения; -возрождение традиций проведения соревнований среди дворовых команд по различным видам спорта; -пропаганда здорового образа жизни;
5.	Описание инициативного проекта (описание проблемы и обоснование ее актуальности (остроты), предложений по ее решению, описание мероприятий по реализации инициативного проекта)	Устройство спортивной площадки на территории микр. Васильевка имеет очень высокую актуальность. Жители неоднократно обращались с просьбой обратить внимание на детей и помочь в строительстве спортивной площадки, к органам власти, звонили на горячую линию Президенту РФ, писали обращение к губернатору Челябинской области, это наказ жителей депутатам разных уровней: городским, районным, депутату Государственной Думы - Колесникову О.А. В г.Юрюзаны есть спортивные объекты, расположенные на территории школ и на внутридомовой территории. Микрорайон Васильевка, расположен в удалении от всех спортивных объектов. Ближайшая доступная спортивная площадка, находящаяся на территории школы

№1 г. Юрюзани, расположена в 5 км от микрорайона. На территории микрорайона нет и детского городка, нет тропы здоровья.

Микрорайон соединен с основной частью города автомобильной дорогой, не обустроенной тротуаром, в зимнее время обочина дороги не чистится, дорога сужается, а в летнее время, в дождливую погоду идти по обочине невозможно, т.к. проезжающие машины окатывают грязью и водой, поэтому добраться пешком до спортивных объектов проблематично, а маршрутное такси выполняет в послеобеденное время всего три рейса (16.10, 17.45, 19.00) . Возможности заниматься спортом в удобное и свободное время нет, спортивные площадки на ВСЕЙ территории микрорайона отсутствуют. Нет возможности заниматься спортом ни у детей ни у взрослого населения. В связи с этим необходимо строительство спортивной площадки, чтобы задействовать большое число детей и подростков, где они смогут заниматься в любое время, а также принимать участие в спортивных соревнованиях, акциях, мероприятиях.

Так как устройство площадки планируется на территории школы, но за школьным ограждением, пользоваться ей будет всё население (молодежь, пожилые люди, люди среднего возраста). Территория микрорайона – частный сектор, не асфальтированный, и населению невозможно ни кататься на роликах, ни на велосипеде, и даже просто ходьбой заниматься негде. В летнее время, в сырую погоду, улицы из каменистых ухабистых дорог превращаются в грязные лужи.

Проект включает в себя беговую дорожку, которая будет использоваться для ходьбы. Её можно использовать и для катания на роликах, можно учить детей ездить на велосипеде.

Гимнастическая площадка – это возможность поддерживать и укреплять свое здоровье. В условиях пандемии, когда большая половина населения нуждается в восстановлении организма, площадка с тренажерами будет как нельзя кстати. На ней предусмотрены снаряды для ЛФК. Все это делает спортивную площадку на территории микрорайона высоко востребованной, ведь на территории Василковки нет ни тропы здоровья, ни дорожек для прогулок, ни детских городков, ни мест для прогулок.

Площадка, предназначенная для занятий спортом (мини футбол, волейбол, баскетбол) однозначно станет местом притяжения населения молодого и среднего возраста. (В микрорайоне есть дети увлеченные спортом. Так, дворовая команда по футболу детей Василковки 2 года подряд завоёвывала кубок Турнира в память Акшенцева В.Л. среди команд Катав-Ивановского района. Дети тренировались просто на поле. Весной 2022 года детей Василковки заняла 1 место среди учебных заведений, а в сентябре 2 место из 6 команд на городских соревнованиях по баскетболу. В школе обучаются дети – призеры области и всероссийских соревнований по дзюдо, боксу. Они получают возможность поддерживать свою физическую форму и во время каникул, когда секции не работают.)

Постройка новой спортивной площадки станет хорошим звеном в достижении спортивных результатов, обеспечит возможность сохранения, укрепления и восстановления здоровья, сформирует необходимые знания, умения и навыки по здоровому образу жизни, даст возможность проводить время на свежем воздухе с пользой.

		Доступность площадки является одной из форм профилактики безнадзорности несовершеннолетних, путем организации их досуга.
6.	Ожидаемые результаты от реализации инициативного проекта	-Создание современной, благоустроенной, многофункциональной спортивной площадки на территории микрорайона Василровка; -Максимально удовлетворить потребности детей, их родителей и жителей микрорайона в занятиях спортом и активном семейном отдыхе на открытом воздухе; -Реализация депутатских наказов; -Вовлечение подростков в спортивную жизнь, с целью решения проблемы «пагубного влияния улиц», профилактика безнадзорности несовершеннолетних, путем организации их досуга; -Дать бесплатную возможность жителям поселка заниматься спортом, укреплять здоровье; -Реализация государственной политики в области физического воспитания молодежи; воспитывание подрастающего поколения физически сильным и развитым.
7	Описание дальнейшего развития инициативного проекта после завершения финансирования (использование, содержание и т.д.)	Данный инициативный проект является социально-значимым для населения Юрюзанского городского поселения. Реализуется на территории муниципального общеобразовательного учреждения, поэтому дальнейшее содержание осуществляется за счет «МОУ «ООШ №3 г. Юрюзань»». Срок использования результатов данного инициативного проекта составит не менее 10 лет.
8.	Ожидаемое количество жителей муниципального образования или его части, заинтересованных в реализации инициативного проекта	6000 (шесть тысяч) человек
9.	Сроки реализации инициативного проекта	2023 год от 3 до 6 месяцев
10.	Информация об инициаторе проекта	И.о. директора «МОУ ООШ №3 г. Юрюзань» Бучельникова Е.П.
11.	Общая стоимость инициативного проекта	4 127 878 рублей (четыре миллиона сто двадцать семь тысяч восемьсот семьдесят восемь рублей).
12.	Средства бюджета муниципального образования для реализации инициативного проекта	
13.	Объем инициативных платежей, обеспечиваемый инициатором проекта	83 тыс.рублей (восемьдесят три тысячи рублей)
14.	Объем имущественного и (или) трудового участия, обеспечиваемый инициатором проекта	трудовое участие 50 тыс. рублей (пятьдесят тысяч рублей) – очистка площадки, выравнивание основания имущественное участие 300 тыс.руб (триста тысяч рублей) - приобретение спортивных тренажеров для гимнастической площадки